Dobry den,
Potvrzujeme prijeti Vasi objednavky.

Back office tuzemsko
MEDIN, a.s.

From:

Sent: Wednesday, July 27, 2022 3:27 PM

To:

Subject: SZM FN Motol 2611181 pro Medin a.s.

Odbératel:

Fakultni nemocnice v Motole
Oddéleni nakupu SZM FN Motol
26511187

V Uvalu 84
419500
150 06 Praha 5 - Motol
27.07.2022

IC0: 00064-203
DIC: CZ00064203

Moravé
VyFizuje:

Telefon:
Fasx:

Prejimka zboZi Po - &t 6:00 a¥ 1800,

Jne RE:D 87M FN Motol 26111819 pro Medin a.s.
> - Ctvrtek 28.07.2022 0¢ 28

Obj :dnavka &islo:
ID

Dat m

Dodavatel Tel:

Fax:
Medin a.s
Vlachovicla 619
592 31 Nove M&slo na

Dodejte neé adresu:

S5ZM FN Motol

Komunikadéri uzel
P4 6:00-15:00

-2D



~Objednavéame u V&s: PoznamkaObj
2146/43 T. ortopedicka klinika UK 1. LF a FN lotol
traumatologie
(220093897)
Nazev
Po&et
1 Dlaha 1/3 Zlabkova 7 otvort, 85mm
L BS
& 1 E5 39712978112
2 Dlaha 1/3 Zlabkova 8 otvor®, 97mm
10 KS
a 1 Ks 397129781131
3 Dlaha 1/3 Zlébkova 10 otvortd, 121mm
5 KS

a 1 KS 397129781141
4 Drat extencni 1,8x300mm
100 KS
a 1 Ks 397129093011
5 Drat extencni 1, 5x300mm
50 ks
a 1l ks 397129083001
6 Podlozka pod Srouby 3, 6mm
20 KS
a 1 KS 397129890831

7 Sroub kortikdlni samofezny HA 3, 5x14mm
40 KS
a 1l Ks 397129795251
8 Sroub kortikdlni samoF¥ezny HA 3, 5x16mm
20 K8
a 1 KS 9T 2BTEER 4
9 Sroub kortikdlni samofezny HA 3, 5x18mm
20 KS
a 1 Ks 0TI 2879525
10 Sroub kortikdlni samofezny HA 3, 5x20mm
20 KB
a 1l Ks 397129795261
11 Sroub kortikdlni samofezny HA 3, 5x22mm
20 KS
a 1 Ks 297129795271
12 Sroub kortikdlni samotezny HA 3, 5x50mm
20 KBS
a 1l Ks FETI2978535]
13 Sroub kortikdlni samofezny HA 3, 5x55mm
A0 K&
a 1 KS 38712879540]
14 Sroub kortikdlni samofezny HA 3,5x%12 mm
20 ks
a4 1 KS 397129785221
15 Sroub spongiézni HB 4x50/15mm
10 K3
a 1l KS F8T 1297896351
16 Sroub spongidézni HB 4x16/11mm
20 KS
a 1 KS 39712979601¢

- COS5,



17 Sroub spongidzni HB 4x18/13mm

40 KS
a 1 KS 397129796021
18 Sroub spongidzni HB 4x60/16mm
20 KS
a 1 KS 3971297963711
19 Sroub spongidzni HB 4x%55/16mm
20 KS
a 1 Ks 397129796361
Celkem:
81/§’OT28 .
S22 §338Y
~PoznamkaObij

Dodévany material musi byt v souladu se zakon' 22/1997 Sb. a
268/2014 Sb.

Cena dodavky se fidi smlouvou nebo posledni ct¢novou nabidkou.
Faktura musi spliiovat vSechny ndleZitosti dan¢ zakonem &.
235/2004 8b. a

musl byt zaslana zaroveilli se zboZim. Splatnost faktur Je 60
dni.

Na dodacim listé&é i faktufe uvdddite vidy &isl¢ nasdi
objednavky, jinak zboZi

nemiize byt pfevzato a faktura vyFizena. Dodave jte pouze celd
baleni.

Za4dame obratem o zasléani akcepace (potvrzeni) této objednéavky.
Objednavky v hodnoté& nad 50 000 K¢ bez DPH fal turujle aZ
pozverejnéni

v registru smluv ministerstva vnitra CR v sou . adu s § 6 odst.1
zédkona 4. 340/20/5 sb, o registru smluv. Neni-1li dohodnuto
jinak,

povazujte objedndvku nevyfizenou do jednoho mésice za
zruSenou.

Ostatni ujednani se ¥idi Ob&anskym zakonikem &.89/2012 Sb.)

Upozorneni:

Neni-li v teto zprave vyslovne uvedeno jinak, ma tato c-mailova zpr. va nebo jeji prilohy
pouze informativni charakter. Tato

zprava ani jeji prilohy v zadnem ohledu FN Motol k nicemu nezavay uji. Text teto zpravy
nebo jejich priloh neni navrhem na uzavreni smlouvy, ani prijetim p: ipadneho navrhu na
uzavreni smlouvy, ani jinym pravnim jednanim smerujicim k uzavre 1 jakekoliv smlouvy a
nezaklada predsmluvni odpovednost FN Motol.

Disclaimer:

[f not cxpressly stated otherwise, this e-mail message (including any attached files) is
intended purely for informatory purposes and does not represent a bi 1ding agreement on the
part of Motol University Hospital. The text of this message and its a lachments cannot be
considered as a proposal to conclude a contract, nor the acceptance ¢ ['a proposal to conclude
a contract, nor any other legal act leading to concluding any contract nor does it create any
pre-contractual liability on the part of Motol University Hospital.



